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УВЕДОМЛЕНИЕ ЗА ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ
От: „СОФИЯ ТЕХ ПАРК“ АД - администратор на лични данни
Уведомяваме ви, че:
На територията на „СОФИЯ ТЕХ ПАРК“ АД се извършва видеонаблюдение с цел осигуряване безопасността на служители и посетители, както и охрана на имущество на основание легитимния интерес на администратора. 
Записите от видеонаблюдението се пазят в срок до 30 дни от датата на записването, след което се унищожават. Записите се запазват извън посочения по-горе срок в случаите, когато е нужно за целите на разследване на престъпления или нарушения.
Прилагаме всички необходими мерки и средства за защита, включително ограничаване на кръга от лицата, които имат достъп до записите до минимум и специалният режим за тяхното съхранение.
Като субекти, чиито лични данни се обработват чрез системата за видеонаблюдение, ви уведомяваме, че имате следните права: 
- право на информация;
- право на копие на данните (право на достъп до личните данни);
- право на изтриване (правото да бъдеш забравен); 
- право на възражение пред администратора, 
- право да подадете жалба до надзорния орган за защита на данните (Комисия за защита на личните данни), когато считате, че правата ви са нарушени.
Всякаква информация във връзка с вашите права или по други въпроси, свързани със защитата на личните данни, може да получите от администратора на адрес: гр. София, 1784, бул. “Цариградско шосе” № 111, office@sofiatech.bg.
За контакти с Комисията за защита на личните данни: гр. София 1592, бул. „Проф. Цветан Лазаров” № 2 , https://www.cpdp.bg


